



长沙农行支持乡村振兴带头人

“惠农e贷”贷款余额已超4亿元，最快一天内可审批放款

湖南日报11月18日讯(全媒体记者 李治通讯员 张晓晗)“国家政策好，我们的日子越来越好。”11月中旬，浏阳市达浒镇新农人孔蒲在接受记者采访时说，有乡村振兴好政策，有农行送来的“及时雨”，家庭农场会越办越红火。

孔蒲中经营一家生态家庭农场，实施“水稻+生态种养”生产模式，产品供不应求，资金需求量也不少。正当他感到有资金压力时，一笔30万元的“惠农e贷·乡村振兴带头人”贷款，解了其燃眉之急。

为助力乡村振兴战略，中国农业银行长沙分行在2019年就创新推出“惠农e贷·乡村振兴带头人”贷款，推动乡村振兴中一批有资产、有产业、致富带富明显的带头人发展生产经营。

截至2022年9月末，中国农业银行浏阳市支行为辖内农户授信12.62亿元，贷款余额7.63亿元，较年初新增2.47亿元，总量与年增量均排名全省支行第一，连续3年“惠农e贷”

净投放额排名全省前列。该行农户贷款平均年利率不足4%，每年可为在该行贷款的农户节约利息成本约1500万元。

包括孔蒲中在内，中国农业银行浏阳市支行给予信贷支持的还有荣获“全国脱贫攻坚先进个人”的浏阳油纸伞非遗传承人李忠国、荣获“全国最美退役军人”的东信烟花集团董事长钟自奇，以及众多省市县农业产业化领军人物。

自2018年以来，中国农业银行长沙分行已

投放惠农特色贷款超20亿元，“惠农e贷·乡村振兴带头人”贷款在长沙贷款余额超过4亿元，支持各领域乡村振兴带头人超3000户，全面覆盖茶叶、荷花虾、蔬菜、苗木、花猪、油茶、粮食等农业产业的同时，还惠及农村及城郊结合部地区加工业、商贸服务业等各类业态主体。

中国农业银行长沙分行目前已将“惠农e贷”产品升级，可面向所有农业经营主体。产品链条短，初评估(建档)仅需半个小时，一天内完成审批，最快一天放款。

湘潭经开区全力打造和谐园区

今年来，欠薪案件发生率、企业职工投诉率、申请行政诉讼率均下降50%以上

湖南日报11月18日讯(全媒体记者 肖畅)11月中旬，湘潭经开区人力资源服务中心工作人员正在对新打造的劳动关系信息化公共服务平台进行调试。“有了这个平台，企业和个人能‘一站式’享受劳动关系的培训、咨询、调解等服务，预计今年底投入使用。”该中心相关负责人左莉说。

湘潭经开区从制度保障、平台支撑、服务促进等方面持续发力，打好和谐劳动关系园区

建设组合拳，构建企业关心关爱职工、职工爱岗敬业的文化氛围。

湘潭经开区成立以管委主任为组长的领导小组，建立由园区、工会、企业、劳动者和社会组织等组成的劳动关系公共服务协同合作机制。积极引导企业建立劳动关系三方协商机制、健全信息发布与监督检查等8项制度，逐项落实职工之家、职工书屋等建设。

园区打造“人社云课堂”“汇智大讲坛”等

平台，以线上录制、线下宣讲的形式，宣传人才、就业、社保、劳动者合法权益保护等政策。全面整合资源，打造线上线下相结合的劳动关系信息化公共服务平台，为企业和员工提供招聘、岗位配置、技能提升、劳动争议调解、心理引导等全方位服务。

通过开展企业规范用工类培训、仲裁巡回法庭进园区等活动，湘潭经开区不断提高企业人力资源从业人员专业技能水平，形成人社、司法、工

会、妇联等部门业务骨干，高等院校劳动关系领域专家教授、律师、高级劳动关系协调师、高级人力资源管理师组成的和谐园区建设智囊团队。

今年来，湘潭经开区工程建设领域保障农民工工资支付各项制度覆盖率达100%，劳动争议调解立案率达100%；欠薪案件发生率、企业职工投诉率、申请行政诉讼率均下降50%以上。今年9月，该园区获评“全国和谐劳动关系创建示范工业园区”。

四十二面锦旗点赞「蓝山集中审批」

湖南日报11月18日讯(全媒体记者 严万达 通讯员 朱登位 李红艳)今天，蓝山中西医结合医院将一面印有“审批改革敢创新、优质服务暖人心”的锦旗送到蓝山县行政审批服务局。这是蓝山县集中行政审批体制改革以来，该局收到的第42面锦旗，体现了社会对该县高效优质政务服务的认可。

今年11月7日，蓝山县行政审批服务局受理蓝山中西医结合医院变更申报。作为永州市第一家民营互联网医院的准入审批，蓝山县行政审批服务局并无经验可循，工作人员积极与省市业务主管单位沟通联系，多次主动上门与业户沟通及现场勘查。11月16日，蓝山县行政审批服务局给该医院颁发了“互联网医院”第二名称的医疗机构执业许可证，真正将“我们多跑腿，群众少跑路”的服务理念落到实处，切实降低群众办事成本。

近年来，蓝山县抢抓全国基层政务服务标准化规范化试点县、全省唯一相对集中行政许可权改革试点县机遇，持续深化“放管服”改革，突出相对集中行政许可权改革的体制优势，在落实“一件事一次办”和“证照分离”改革的基础上，稳步推行涉企经营“一照通”改革，全力打造“一业一照”的升级版。通过简流程、优服务、强监管，形成“审批、监管、反馈”全过程的闭环管理，实现“证照集成、一照通行”，有效解决企业办事堵点痛点，极大提升了办事便利度和获得感。



湖南降下“解渴雨”

11月18日，长沙街头，市民在雨中出行。当天，长沙迎来降雨天气。省气象台预计，未来两天省内降雨持续，其中湘中、湘南局地大雨，对缓解旱情十分有利，但同时需警惕地质灾害发生。

湖南日报全媒体记者 李健 摄

澧县为313户粮农补发惠农资金

湖南日报11月18日讯(全媒体记者 李杰 通讯员 刘雅辉 王瑶)“补发了600多元农补资金，钱虽不多，但能感觉到政府关注农业、关心农民。”今天，澧县小渡口镇出草坡村村民张秋生收到补发的惠农补助资金。他说，农补资金一项都没落下，种粮心里更有底了。

为确保惠农补贴资金及时、足额、安全发放到农民手中，今年10月，澧县纪委监委联合县农业农村局成立10个工作小组，

对全县农补专项资金管理、打卡发放等情况开展监督检查。通过进村入户、电话询问等方式，对农补资金兑现情况、“一卡通”资金发放等进行精准核查。

“资金虽小，但事关百姓利益，要确保一分一毫都用于民。”该县纪委监委负责人表示，根据省市统一部署，专项监督检查

重点聚焦“卡、资金、人”三大要素，压实职能部门主体责任，强化对惠农补贴资金管理、发放情况监督，确保补贴资金兑现落实。

开展专项整治以来，澧县对156个惠农惠民项目资金进行核查，清理2.1万个“僵尸”账户，追缴违规违纪资金36.1万元，为313户农户补发惠农补助资金1.14万元。

道县建成高标准农田55万余亩

湖南日报11月18日讯(全媒体记者 王柯洋 杨永玲 通讯员 何书梅 尹俊和)16日，在道县高标准农田建设项目18标段白芒铺镇黎家兴村建设现场，田间地头机器轰鸣，运输物料的工程车来往穿梭，施工人员正在开展水渠灌排修筑和机耕道铺设。

据介绍，该标段投入资金268.7万元，2023年春耕前，将完成土地平整、路网改造、灌溉与排水等建设。改造完成后，将有效提升农田的生产能力，提升生态防护功能。

“高标准农田建好了之后，山塘可以蓄水，水沟也可以通水，还可实现种植全程机械化。”道县白芒铺镇黎家兴村党支部书记黄四喜介绍，村里的1400多亩农田可旱涝保收，还可提高农民的种粮积极性。

道县是全国粮食生产大县。近年来，该县按照“示范带动、连片推进、高效发展”的

原则，大力建设高标准农田，建成集中连片、设施完善、农田配套、抗灾能力强的基本农田，促进农业机械化、规模化和标准化发展。截至目前，道县累计建成高标准农田55.16万亩。建成后的项目区，田、水、渠、路、林得到综合治理，农田基础设施和农业生产条件明显改善。

炎陵依托林长制筑牢“防火墙”

湖南日报11月18日讯(全媒体记者 张咪 通讯员 张和生 唐奎洲)记者16日从炎陵县林业部门获悉，9月以来，该县已排除烧秸秆、烧田埂等火灾隐患600余起。这是该县以林长制为抓手，构建县、镇、村三级森林防灭火联防联控体系，全力做好森林防灭火工作的成效体现。

炎陵县森林覆盖率83.55%。近年来，该县全面实施林长制，成立县林长制工作委员会，各乡镇分别成立乡级林长办，设立

县级林长、乡级林长、村级林长、护林员、监管员、执法人员共1000余人。将县域272万亩林地面积划分管护网格392个，每个管护网格配备林长、监督员、执法人员、护林员和科技员，在重点区域安装林长制公示牌，明确责任区域及森林资源概况，公布区域内“一长四员”责任人的职务、联系电话、监督电话、主要职责等，

压实林长责任，筑牢森林保护屏障。

今年，为有效防范高温干旱天气带来的森林火灾风险，该县在林长制基础上，统筹县直机关企事业单位力量，选派年轻干部组建森林防灭火工作队，采取县领导包乡镇、乡镇干部包村、村干部包组、护林员包山的方式，实现森林防灭火工作队全覆盖，筑牢森林“防火墙”。

娄底仲裁努力实现“少敲锤子，多解扣子”

5年来快速结案率达70%以上，自动履行率达95%以上

湖南日报11月18日讯(全媒体记者 周俊通讯员 周明 张永红)“搭帮你们快速调处，涉及1000万元的租赁纠纷得以圆满和解。”16日，娄底仲裁委员会接到岳阳市平江县某企业打来的电话，感谢仲裁庭及时介入促成双方和解。娄底把仲裁调处作为解决纠纷的有效方式，节省司法资源，促进矛盾快速化解。

近年来，娄底充分发挥仲裁机制在民商事纠纷调处中的独特优势，按照“能调则调、当裁则裁、调裁结合”原则，不断健全多元化调解仲裁机制制定分止争。采取立案前调解、立案后调解、审理中调解等工作方法，减少案件在司法过程中的“拉锯战”，努力实现“少敲锤子，多解扣子”。

建立仲裁案件立案、仲裁庭合议、前置调解等30余项工作制度，对案件环节、流程规范化，不断提高结案率、调解和解率、当事人自动履行率；制定当日立案、庭前调解、科学组庭、分类审理、全程跟踪等机制，提高办案质量，让当事人省时、省心、省钱；在各市区和市直部门，设立仲裁分会和行业仲裁中心，初步形成了全市仲裁工作网络，打通诉调衔接“最后一公里”。

同时，畅通“绿色通道”“仲裁回访”等渠道，对相关事项实行“一次性告知”，并积极拓展“互联网+仲裁服务”；不断优化办案程序，对事实清楚、争议标的明确的案件开通“简易通道”，通过细心服务、贴心讲解，引导争议双方在法律范围内解决争议。

5年来，娄底仲裁委员会共受理各类案件2016件，涉案标的额约40亿元，调解、撤回结案1083件，快速结案率达70%以上，自动履行率达95%以上。

桑植群众办理医保不出村

湖南日报11月18日讯(全媒体记者 上官智慧 通讯员 何蜜)“以前要到县城办理新生儿参保登记，来回搭车就要一天，要是手续不全，还得多跑几趟，现在村里就能直接办，太方便了！”近日，家住桑植县走马坪白族乡桂花坪村的王进轩在不到15分钟的时间里，就为刚出生的孩子办好了参保登记。

今年，桑植在明确构建医保经办“15分钟服务圈”的基础上，创新打造医保政务服务服务和医疗结算服务“双半径”，形成闭环办理“服务圈”，全县已实现医保办理不出村。医保经办政务服务“半径”以服务下沉为抓手，在乡镇明确1名班子成员分管医保工作，各行政村(社区)明确1名医保专干，还将省、市明确的9项权限下放到乡镇，把群众高频办理的4项医保事项经办权限下放到村(社区)。在打造医疗结算服务“半径”上，桑植县总医院统筹全县医保打包资金的支付结算，依托乡镇卫生院，成立乡镇医保服务站，依托村(社区)卫生室，成立村(社区)医保服务点，已覆盖全县298个村(社区)卫生室、336个医保服务站。

如今，一项项基本服务下放到村，群众只要携身份证填写登记表即可办理相关业务。截至目前，全县23个乡镇298个行政村全部实现医保办理不出村，38.73万名参保群众获益。据悉，该县将继续做好跟踪服务，确保两条服务半径高效、有序运行，着力打造15分钟医保经办便民服务“桑植样板”。

芙蓉区“职业体验岗”助力大学生未来就业

湖南日报11月18日讯(全媒体记者 王文)选聘建档立卡贫困大学生，到基层岗位体验工作、积累经验，以此推动大学生精准就业。近日，长沙市芙蓉区人社局推出在校大学生“职业体验岗”计划，受到学生青睐。

目前，大学毕业生就业有些盲从，学生对职业岗位认识不足，缺乏实际岗位的锻炼和体验。而用人单位对职业取向明确、岗位适应性较强的新员工有迫切需求。今年10月，芙蓉区创新推出在校大学生“职业体验岗”计划，为企业单位和在校大学生搭建精准就业体验平台。芙蓉区首次在13个街道、社区和企业设立“职业体验岗位”，从高校选聘建档立卡贫困大学生上岗。通过“亲身体验促就业”服务模式，让在校大学生提前“上岗”。计划一经推出，就受到高校学子欢迎，湖南农业大学、湖南劳动人事职业学院等院校27名学生报名参与。

“学生上岗后，将接受全方位的‘考验’。”芙蓉区人社局负责人介绍，上岗前，用人单位会根据实际情况，为大学生制定体验岗工作内容；到岗后，将根据每个人的工作情况进行考评打分，给予薪资补贴；上岗过程中，还将安排老师“一对一”指导。每月考评评分达到85分以上的学生，街道(社区)将按照一天80元、半天40元的标准给予薪资补贴。

据介绍，2023年“职业体验岗”将在全区铺开，明年底在全区100家重点企业和各街道、社区设立职业体验岗200个。

中国福利彩票3D开奖信息

2022年11月18日 第2022308期 开奖号码 0 8 7

类别	中奖注数	单注奖金(元)	中奖金额(元)
单选三	2625	1040	2730000
组选三	0	346	0
组选六	3376	173	584048

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

中国福利彩票七乐彩开奖信息

2022年11月18日 第2022133期 开奖号码 01 03 08 21 22 27 30 04

奖级	中奖条件	中奖注数(全国)	中奖注数(湖南)	单注奖金(元)
一等奖	000000	3	0	368793
二等奖	000000	4	0	39513
三等奖	000000	177	5	1785
四等奖	000000	496	13	200
五等奖	000000	5480	118	50
六等奖	000000	8942	209	10
七等奖	000000	64224	1484	5

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

中国福利彩票快乐8开奖信息

2022年11月18日 第2022308期

开奖号码 08 12 19 24 26 35 37 38 40 41 42 45 48 51 52 58 62 67 73 74

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!